



BRISTOL

BRISTOL



El sillón Bristol es Pared Cero. Esta característica le permite situar el sillón a unos pocos centímetros de la pared y despreocuparse, ya que cuando usted lo reclina este avanza hacia delante y se separa de la pared (excepto la versión Elevación con 2 motores, que necesita más espacio).

The Bristol armchair is Zero Wall. This feature allows you to place the armchair a few centimeters from the wall and to stop worrying because when you recline it, it moves forward and it separates from the wall (except the rise version with 2 motors, that needs more space)

Le fauteuil Bristol est Près du Mur. Cette caractéristique vous permet de placer le fauteuil à quelques centimètres du mur et ne plus penser à rien, parce que quand vous l'inclinez il avance en avant et il se sépare du mur (sauf la version releveur avec 2 moteurs, qui a besoin de plus d'espace)



Puede desenfundar las almohadas de asiento y respaldo para su limpieza (siga las instrucciones de limpieza de la tela o piel escogida)

You can remove the seat and backrest cushions for its cleaning (follow the cleaning instructions of the chosen fabric or leather)

Vous pouvez enlever les housses des coussins de l'assise et du dossier pour son nettoyage (suivez les instructions de nettoyage du tissu ou du cuir choisi)



Comodidad ante todo. Sienta como el sillón le envuelve.

Comfort above all. Feel how the armchair wraps you.

Confort avant tout. Sentez comme le fauteuil l'enroule.

BRISTOL

■ APP 12 rojo



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sillón reclinable "Pared Cero" (excepto versión elevación 2 motores).
- Almohadas de respaldo y asiento desenfundables.
- Almohada de respaldo rellena de fibra hueca siliconada. Riñonera rellena de espuma de poliuretano SW.
- Estructura del sillón en madera de pino y MDF.
- Bastidor de asiento en madera de haya.
- Suspensión en cincha elástica de 80 mm.
- Cosido reforzado con pestaña.

VERSIONES

- Palanca
- Eléctrico 1 motor
- Elevación 1 motor
- Elevación 2 motores

OPCIONES

- Asiento continuo desenfundable.
- Sistema giratorio básico (incompatible con sistemas de elevación)
- Batería Li-ion (en vez del transformador).
- Mando con cable + bolsillo.
- Cubrebrazos.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- "Zero Wall" recliner system (except the Lift,2 motors).
- Removable seat and back cushion cover.
- Hollow siliconed fibre back cushion. SW lumbar-rest cushion.
- Pine wood and MDF structure.
- Beech wood seat frame.
- Suspension by 80 mm high-resistant elastic belts.
- Reinforced tabbed seam.

RANGE

- Outer handle.
- Electric, 1 motor.
- Lift, 1 motor.
- Lift, 2 motors.

OPTIONS

- Removable continuous seat.
- Basic swivel system (lift systems incompatible with)
- Battery Li-ion (instead of the power supply adapter).
- Wired control and pocket.
- Arms cover.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- «Près Du Mur» (sauf le releveur 2 moteurs).
- Housse de coussins du dossier et l'assise amovible, avec fermeture.
- Coussin de dossier rempli de silicone fibre creuse. Coussins cale-reins rempli de mousse de polyuréthane SW.
- Structure du fauteuil en bois de pin et MDF.
- Structure d'assise en hêtre.
- Suspension avec des sangles élastique 80 mm.
- Couture par languette renforcés.

VERSIONS

- Relax manuel, zero wall, par levier extérieur.
- Relax électrique 1 moteur.
- Relax + Releveur 1 moteur.
- Relax + Releveur 2 moteurs.

OPTIONS

- Repose-jambes par continuité de l'assise, housse amovible.
- Pivotant 360° (incompatible avec le releveurs)
- Batterie Li-ion (à la place de l'adaptateur). d'alimentation).
- Télécommande filaire + poche.
- Couvre accoudoirs.